
Německý jazyk 9. třída,13.zadání  

1) Projdi si druhý sloupec slovíček v pracovním sešitě na straně 80 

2) V učebnici na straně 73 si pročti oranžový rámeček Grammatik, který je 

zaměřený na Perfektum (minulý čas) u nepravidelných sloves 

3)  Ve školním sešitě pokračuj v zápise z minulého zadání a dopiš si tam následující: 

Nadpis: Perfektum nepravidelných sloves  

Ich habe zu Hause fern+ge+sehen. 

Ihr habt ferngesehen.  

Ihr habt zu Hause ferngesehen. 

Ihr habt zu Hause lange ferngesehen.  

Ihr habt am Samstag zu Hause lange ferngesehen. 

 

Ich bin in die Stadt ge+fahren. 

Wir sind gefahren. 

Wir sind in die Stadt gefahren. 

Wir sind heute in die Stadt gefahren. 

Petra ist gefahren. především slovesa vyjadřující pohyb  se pojí s pomocným slovesem 

sein (fahren, gehen, kommen, laufen …) 

Anita hat eine SMS bekommen. Slovesa s neodlučitelnou předponou be-,ge-, emp- … 

POZOR! 

Někdy dochází ke změně kmenové souhlásky nebo i ke změně kořenu slova! 

trinken ---> Ina hat Tee getrunken.   

essen ---> Michael hat Pizza gegessen.  

 

Přehled nepravidelných sloves vám bude předán v tištěné podobě.  

4) V pracovním sešitě na straně 67 ve cvičení 13 pospojuj německá slovíčka 

s českými překlady. – opakování  

 

Kontrolní otázky – odpovědi zapiš do školního sešitu: 

1) Jak se německy řekne půlnoc? 

2) Jaký čas se označuje německým názvem Perfektum? 

3) Může u nepravidelných sloves ve tvaru perfekta docházet ke změně kmenové 

souhlásky či kořenu slova? 


